

## A Normafa kiszolgálásának bővítéséről szóló társadalmi egyeztetés eredményei

### Előzmények

A BKK az elmúlt években több ütemben fejlesztette a Normafa térségének közlekedését. A XII. kerületen belüli és a városi kapcsolatok további bővítése érdekében a BKK 2022 áprilisában javaslatot tett a térség közösségi közlekedési kiszolgálásának további bővítésére, amellyel kapcsolatban május közepéig várta az érintettek véleményét, észrevételeit.

### A társadalmi egyeztetés eredménye

Több mint 500 észrevétel érkezett a BKK-hoz.

- Az észrevételt beküldők több mint 85 százaléka támogatta, hogy a 212-es busz ne csak hétköznap, de hétköznap, valamint szombaton és vasárnap reggel és este is meghosszabbított útvonalon Normafáig közlekedjen.
- Több észrevétel érkezett Csillebérc kiszolgálására vonatkozóan a tervezett hétfégi kora hajnali és késő esti Telebusz-közlekedéssel kapcsolatban, a járatszámozás kérdésében és néhány megállóhelyet illetően.

A társadalmi egyeztetésen érkezett javaslatokat a BKK a lehetőségéhez képest beépítette a végleges hálózati javaslatába és azt egyeztetette Hegyvidék önkormányzatával, amely támogatta a javaslatot.

### Az új közlekedési rend

A BKK 2022. augusztus 6-tól az alábbiak szerint fejleszti a térség közlekedési rendjét:

- A **212-es busz** meghosszabbított útvonalon a Normafáig közlekedik. Ezzel a fejlesztéssel a Normafáról és az Eötvös útról a hét minden napján elérhetővé válik a XII. kerület központi területe, Dél-Buda és az M4-es metró. Csúcsidőszakban a forgalom nagyságához igazodva 212A jelzéssel sűrítő járatok indulnak a Svábhegyig.
- A **21-es busz** a Széll Kálmán tértől a Normafáig közlekedik, az új **221-es busz** a Széll Kálmán tértől Csillebérc, KFKI-ig jár. A 221-es busz hétköznap hajnalban és késő este a Csillebérc, Gyermekvasút és Csillebérc, KFKI közötti szakaszon Telebuszként, azaz csak előzetes igénybejelentés alapján közlekedik. Az autóbusz közlekedése megrendelhető a BudapestGO alkalmazásban, a [www.bkk.hu/telebusz](http://www.bkk.hu/telebusz) weboldalon, telefonon a +3613255255 telefonszámon, vagy Csillebérc, KFKI felé a járművezetőnél is megrendelhető.
- A Széll Kálmán térről induló **21A** és a Boráros térről induló **212A sűrítőjárat** csak hétköznap csúcsidőszakban indul a Svábhegyig.

- A járatszámozást egységesítjük: a Svábhegyig közlekedő járatok a 21A és a 212A jelzést kapják, a Normafaig közlekedők a 21-es és a 212-es jelzést, a Csillebércig közlekedő pedig a 221-es jelzést.

A fejlesztés eredményeképpen a Svábhegy és a Széll Kálmán tér között csúcsidőszakban az autóbuszok együttesen sűrűbben indulnak úgy, hogy az Eötvös úton közlekedő buszok száma egyik időszakban sem csökken, és bővül a Normafa egésznapos elérhetősége a 212-es autóbusszal.

